证券代码: 400196

证券简称: 紫鑫3

主办券商:太平洋证券

吉林紫鑫药业股份有限公司购买资产的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、交易概况

(一) 基本情况

吉林紫鑫药业股份有限公司(以下简称"公司")为了更好的 推进公司战略发展目标,进一步完善公司业务结构,公司拟收购吉 林润泽园医药有限公司 100%的股权,本次收购完成后,吉林润泽园 医药有限公司成为公司的的控股子公司。

(二) 是否构成重大资产重组

初步判断,本次交易不构成重大资产重组。后续,公司将根据 吉林润泽园医药有限公司的审计情况确定是否构成重大资产重组并 履行相应的程序。

(三) 是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(四) 审议和表决情况

待吉林润泽园医药有限公司的审计等事项结束后,公司将另行 召开董事会审议本次交易。

(五) 交易生效需要的其它审批及有关程序(如适用)

本次购买资产事项,需在公司履行董事会及股东大会(如需要)审议程序后,报当地工商行政管理等部门办理变更登记及备案手续。

- (六) 本次对外投资不涉及进入新的领域
- (七)投资标的是否开展或拟开展私募投资活动

本次投资标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中 国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业 务变更为私募基金管理业务。

(八) 不涉及投资设立其他具有金融属性的企业

本次投资不涉及投资设立小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

二、交易对方的情况

- 1、名称: 吉林省恒德投资信息咨询有限公司
- 2、住所: 吉林省长春市净月开发区金城街 919 号
- 3、注册资本: 3000 万人民币
- 4、主营业务:经营范围:投资咨询(除金融、证券、期货),以自有资金对相关项目投资(不得从事理财、非法集资、非法吸储、贷款等业务),企业管理信息咨询,经济信息咨询,企业营销策划,会议及展览展示服务,企业形象策划,农业技术咨询,农产品销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

- 5、关联关系:与本公司无关联关系
- 6、信用情况:不是失信被执行人

三、交易标的情况

- (一) 交易标的基本情况
- 1、交易标的名称: 吉林润泽园医药有限公司
- 2、交易标的类别:□固定资产 □无形资产 ✓股权类资产 □其他
 - 3、交易标的所在地: 吉林省敦化市下石工业园区 0001001
- 4、交易标的经营范围包括许可项目:中成药 中药材 中药饮片 化学药制剂 抗生素 医疗器械 化妆品 保健食品 (包含功能性保健 食品和营养素补充剂) 保健品 食品 土特产 人参食品 农副食品的 批发、零售 消毒用品 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后 方可开展经营活动),注册资本为人民币 100 万元。
 - 5、交易标的资产权属情况

本次交易标的产权清晰、不存在妨碍权属转移的其他情况。

四、定价情况

- (一) 交易标的财务信息及审计评估情况
- 本次交易,标的公司的审计评估正在进行中。
- (二) 定价依据

双方将参考标的公司审计评估结果进行定价。

(三) 交易定价的公允性

双方将参考标的公司审计评估结果进行定价。

五、交易协议的主要内容

公司基于战略发展需要,公司拟收购吉林润泽园医药有限公司股东吉林省恒德投资信息咨询有限公司持有的 100%股权,本次交易完成后,公司持有吉林润泽园医药有限公司 100%股权,吉林润泽园医药有限公司成为公司的控股子公司。吉林省恒德投资信息咨询有限公司保证所转让的股权真实、合法、有效。未作任何抵押和担保。

六、交易目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次交易的目的

本次购买股权资产是公司战略发展的需要,是为统筹规划发展,增强公司综合竞争力,推进公司业务拓展及资源整合而采取的决策。不会对公司财务状况和经营成果造成不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形,对公司合并报表及主营业务无影响,符合公司长远规划及发展需求。

(二) 本次交易存在的风险

本次交易标的公司审计评估暂未完成,具有一定的不确定性。 同时,考虑未来市场和经济变化存在一定的不确定性,本次交易存 在一定的市场风险和经营风险。

(三) 本次交易对公司经营及财务的影响

本次交易有利于完善公司战略布局,有助提升公司发展战略布局,提高公司核心竞争力,促进公司可持续性发展,不会对公司经营和财务方面产生不利影响。

特此公告。

吉林紫鑫药业股份有限公司 董事会 2024年1月23日